Dobrodošli na naslovnu stranicu De Borda Instituta, organizacije sa sjedištem u Sjevernoj Irskoj, koja promovira upotrebu inkluzivnih izbornih procedura oko svih spornih pitanja društvenog izbora. 

Za više informacija koristite izbornik na desnoj strani ili budite slobodni kontaktirati sjedište organizacije. Kontak podaci su navedeni ispod. 

CILJEVI INSTITUTA

De Borda Institut promovira upotrebu inkluzivnih izbornih procedura oko svih spornih pitanja društvenog izbora.

Ovo se naročito odnosi na donošenje odluka, bilo da se radi o biračkom tijelu u regionalnim/nacionalnim anketama, njihovim izabranim zastupnicima u vijećima i parlamentima ili članovima grupe lokalne zajednice, uprave kompanije, zadruge i sl. Odgovarajuća metodologija jeste Borda brojač ili čak modernizirani oblik istog - modificiani Borda brojač.

Pitanja društvenog izbora takođe se odnose na izbore. Trenutno mnogi izborni sistemi suprotstavljaju, tj. stavljaju većinu ili najveću manjinsku grupu spram ostalih (u smislu da pobjeđuje onaj sa najvećim brojem glasova) ili jednu kvotu spram svih ostalih (kao u nekim proporcionalnim sistemima). Međutim, u konsenzualnom načinu izbora prema Borda sistemu kvota, glasači mogu sarađivati, kako se to dešavalo. Glasač bira određeni broj osoba prema preferencijama. Zatim se prilikom prebrojavanja glasova sve preference iznešene od strane svih birača uzimaju u obzir, tako da uspjeh bilo kojeg kandidata često može ovisiti od opcija (preferenci) većine, ako ne i svih birača. 

INKLUZIVNE PROCEDURE GLASANJA

Postoje tri:

Modificirano Borda glasanje: Može se koristiti kada god je potrebno donijeti odluku ili usvojiti politiku. 

Kvota Borda sistem: Ovo je izborni sistem koji se može koristiti kada je potrebno izabrati određeni broj predstavnika, prema proporcionalnoj zastupljenosti.

Glasačka matrica: Ovo je takođe izborni sistem i koristi se kada je potrebno izabrati tačno određeni broj osoba za tačno određeni broj možda veoma različitih pozicija, poput izbora izvršnih odbora u organizacijama ili izbora kabineta, vlade nacionalnog jedinstva u parlamentu.
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