Добро пожаловать.  Здесь у Нас наша приветствуюшая страница Института именно “de Borda”, в честь одного Француского учёного, JeanCharles de Borda.  Этот институт, который находится в Северно-Ирландии, стремится к тому, чтобы все стогие вопросы решились с помочью включительний процедур голосований.
Подробная информация, на ангглийском языке, поступенная через менью на левой стране этой страници.  К тому же, читающие могут связаться с щтабом Института.  Адрез показан внизу.
Стремления Института

Институт именно “de Borda” стремится способстовать использования включительнй процедур голосований тогда, когда спорные вопросы обсуждаются и решаются.
Больше всего, это касается на решения, когда избирателые решают что-то в референдуме, или когда их представителя решают что-нибудь в советах или в парламенте, или когда чланы какой-то обшественной организации, какого-то предприятия, или какого-то объединенного, принимют свои решения.  Соответствющая процедура называется “the Borda count” (Борда подсчёт) или его современный образ “the modified Borda count” (модификационный Борда подсчёт).
Вопросы обшественного отбора тоже касаются на выборы и избирательные системы.  Много из них враждебные: некоторые выигрывают и остальные проигрывают.  На пример, в Британнии, или боьшинство или найбольше меньшинство станет победителем… как будто против остальных.  Или, по системе пропорционального представления, одна квота избирателей действует против другой.  Когда система консенсуального голосования использвуется – так называемый “Quota Borda System [QBS]” (Квота Борда Система) – избиратель может голосовать по своим предпочтениям за одного или за нескольких кандидатов.  По “QBS”, все предпочтения написанные на бюллетене подсчитываются; к тому же, успех каждого кандидата часто зависит от мнений (предпочтений) многих или даже всех избирателей.
Включитльные Процедуры Голосований

У Нас три видов голосований.
The “modified Borda count” (модификационный Борда подсчёт) используется тогда, когда любой решение принимается.  Но всегда дольжно быть больше чем два предложений.
The “Quota Borda System [QBS]” (Квота Борда Система).  Эта избирательная системa, как каждая система пропорционального представления, 
используется тогда, когда несколько представителей выбирается. 
The “Matrix Vote”, матрицное голосование.  Эта избирательная системa используется тогда, когда много людеи выбирают нескольких: на пример, когда парламент выбирает свое государство.

Подробная информация, на ангглийском языке, находится:
pemerson@deborda.org
