Les damos la bienvenida a la página web del Instituto De Borda, una organización norirlandesa cuyo objetivo es fomentar el uso de los procedimientos de voto inclusivos en todas las cuestiones controvertidas sujetas a elección social. 
 
Para obtener más información pueden navegar por el menú de opciones que encontrarán a la derecha o ponerse en contacto con la sede de la organización. 
 
Objetivos del Instituto
 
El objetivo del Instituto De Borda es fomentar los procedimientos de voto inclusivos en todas las cuestiones controvertidas sujetas a elección social. 
 
Este objetivo se aplica específicamente a la toma de decisiones, ya sea para el electorado de las elecciones regionales como para el de las elecciones nacionales, en lo que respecta a sus representantes electos para los consejos y los parlamentos, o para los miembros de un grupo comunitario local, un consejo de administración, una cooperativa, etc. La metodología adecuada es el conteo Borda (BC, por sus siglas en inglés), o más bien su forma modernizada, el conteo modificado Borda (MBC, por sus siglas en inglés). 
 
Entre las cuestiones sujetas a elección social se hallan también las elecciones. Muchos sistemas electorales actuales son contradictorios, y enfrentan bien a la mayoría o bien a la minoría más amplia contra el resto (como en el sistema electoral de mayoría simple), o a una cuota contra el resto (como sucede en algunos sistemas proporcionales). Sin embargo, en el voto por consenso, como es el caso del sistema de cuotas Borda (QBS, por sus siglas en inglés), las personas que voten pueden, por así decirlo, cooperar. Cualquier votante selecciona a un número determinado de personas en el orden que prefiera y, después, en el recuento, todas las preferencias emitidas por todas las personas votantes se toman en consideración, y el éxito de cualquier candidato puede depender, a menudo, de las opiniones (preferencias) no ya de buena parte de las personas que votaron, sino de la mayoría, cuando no de todas esas personas.
 
Los procedimientos de voto inclusivos
 
Existen 3 procedimientos de voto inclusivos:
 
El conteo modificado Borda:   Este procedimiento puede emplearse cuando tenga que adoptarse una decisión o una política. 
 
El sistema de cuotas Borda:   Se trata de un sistema electoral para designar representantes cuando, como representación proporcional, se va a elegir a cierto número de personas. 
 
El voto matriz:   También es un sistema electoral.  Puede emplearse cuando un número concreto de personas va a ser elegido para el mismo número concreto de lo que quizá sean cargos distintos. Por ejemplo, cuando una Asamblea designa a un consejero o un parlamento elige a su gabinete. 
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El Instituto De Borda está abierto a posibles preguntas procedentes de cualquier lugar del mundo. 
